

## **ХАРАКТЕРИСТИКА**

студентки IV курсу

соціально-психологічного факультету

Житомирського державного університету імені Івана Франка

**Соболевської Анни Володимирівни**

Анна Володимирівна Соболевська у період з 2008 по 2012 рік навчалася на соціально-психологічному факультеті Житомирського державного університету імені Івана Франка за спеціальністю “Практична психологія” (державна форма оплати). За результатами державної атестації на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня “бакалавр” студентка здала комплексний кваліфікаційний екзамен з психології на “добре”. Бакалаврську роботу на тему «Оперативна регуляція діяльності спортсменів як чинник зниження передстартової тривожності» (науковий керівник: кандидат психологічних наук, доцент кафедри О.М. Савиченко) захищено на “добре”.

Протягом всього періоду навчання студентка систематично відвідувала навчальні заняття, продемонструвала достатньо високий рівень успішності. За результатами заліково-екзаменаційної сесії успішно склала заліки та екзамени. Середній бал успішності становить 4,39 (84,81). Динаміка успішності має хвилеподібний характер. Загальний рейтинг успішності складає 20796 бали (5 місце серед 23 студентів 4 курсу спеціальності «Практична психологія»).

Студенткою виконана та захищена на “відмінно” курсова робота на тему: “Рефлексія розвитку спортивних здібностей у юнацькому віці” (науковий керівник: кандидат психологічних наук, доцент кафедри О.М. Савиченко).

Протягом навчання студентка проходила активні практики: психологічна переддипломна практика “відмінно”, психодіагностична практика “добре”, літня психологічна практика “відмінно”.

Має наукову публікацію: “Рефлексія розвитку спортивних здібностей у юнацькому віці” у збірці наукових праць студентів соціально–психологічного факультету.

Однорупники цінують її за дипломатичність, коректність, готовність допомогти та спортивні здібності. Анна Володимирівна брала участь у спортивних змаганнях з легкої атлетики, була членом збірної команди університету та області.

За роки навчання студентка продемонструвала здатність до співпраці, відповідальне ставлення до навчання, наполегливість та дисциплінованість. Успіхи і досягнення Анни Володимирівни у різних видах діяльності, особистісні якості, які орієнтовані на конструктивну співпрацю, можуть розглядатися як позитивний прогноз професійної успішності.

Декан соціально–психологічного  
факультету, професор

О.Л. Музика

Куратор

І.М. Тичина